Geometria analityczna | Uktady rownan drugiego stopnia. GRUPA

IMIE | NAZWISKO

Rozwiaz uktad réwnan i podaj jego interpretacje geometryczng.
{ y=8-x
x2+y2—-8y=0

Roéwnanie okregu o srodku
w punkcie (a, b) i promieniu r:

(x—a)+@y-b)?=1r?
Wzory skréconego mnozenia:

(a+b)? = a®+ 2ab + b?

(a —b)? = a? — 2ab + b?
Film:

T

% %

Rozwiaz uktad rownan i podaj jego interpretacje geometryczng.
{ x2+y?=9
x*+y?+8x=15
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Rozwiaz uktad réwnan i podaj jego interpretacje geometryczng.
{ y=x—2
x2+y?—6y—16=0

Roéwnanie okregu o srodku
w punkcie (a, b) i promieniu r:

(x—a)+@y-b)?=1r?
Wzory skréconego mnozenia:

(a+b)? = a®+ 2ab + b?

(a —b)? = a? — 2ab + b?
Film:

T

% %

Rozwiaz uktad rownan i podaj jego interpretacje geometryczng.
{ x> +y?=25
x?+y?2+8x=-7




